11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2010 13:36:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.02.2010 13:43:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130031/answer/130032




YBaxaemas ExarteprHa! [luety BaM mpu Heo6X0guMOCTH pacnuileT HedpoJior mocie o6cienoBaHus:
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, Y3 1moyek ¥ MO4YEBOTO IMy3hIPs,
aHaIU3Bl MOYH Ha COJIH (CHAeTCs B TeUeHUe Heleau KaX bl JeHb IPY 0ORIYHOM peXKUMe IUTAHUS U
npueMa XKUOKOCTH). Yaauu.



